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Exercise 1 \ / 1 poyas

AU Sl 19yl ol Oleal fegama B 9 duewdyall aldl 19yl ol Olaal fegame A (<
AU Salll A Ol SLal fegoame D 9 eeedyall Wadll OAS Slglll Sl fegama C 9
Card(C)+Card(D)=10
Card(A)+Card(B)=23-10=13
Card(A)+Card(C)=11
Card(C)+Card(B)=16
Card(C)=7 : JWL 2Card(C)+13=27 : 4w 2Card(C)+Card(A)+Card(B)=16+11 : 4
X egantl yolic sae a3 Card(X) o®

ANBNCND=f :llaall s Lol

Exercise 2 \ / 2 (pyas

a<h<C Cas tdaiw e naslie s slael ¢ 9 b 9 a : Lol
Cc=2k+5 9 b=2k+3 9 a=2k+1 : &> ke IN w9 O3

a®+b%+c® =4k* + 4k +1+ 4k® +12K + 9+ 4k” + 20k + 25

a®+b?+c? =12k* +36k + 35

aZ +b? +¢% +1=12k? + 36k + 36 = 12(k? + 3k + 3)  de
O e Oldaall coaws 031 (38 30e @2 +D%+C% auall 5y i (e
a? +b? + ¢? e {1111, 3333,5555,7777,9999}
Juis ¥ 1 Lash 13 slae™ fudy (¥ ya? +b% +¢% =5555 : o i 12/@% +b% + €% +1 fumid) s 9
A2 Gle fadll
K2 +3K—460=0 : aie k? +3k+3=463 : ais 12(k?+ 3k +3)=5556 : 4e

 -3+43

:_3_43:—23¢IN 9 k= 5 =20 : 4 A=9+1840=1849

Kk

C=45 5 b=43 5 a=41 : JE

412 + 437 + 45% = 5555 : Ol iggenes (3dmd 9




Exercise 3 \ \ / 3 (s

() 3,34l (ulas (AC) Oy AB (Griavall ugill yuasd indaysms a9l BAC Ligd
(Gydmall ogild Jolall Lugilly AB SAEa Lol yumod 3,50l uedh d insdayome Tnp9l) ADB Ly
(1) BAC=p-ADB=EDB :4wu BAC+ADB=p :3|
L Ole gl pudth Oy ABC ELALL Rayatl 3,511 b (lida e olingl) ACB 3 AEB ol Layg
(2) AEB=ACB
(*) Olplics ollis DEB 9 ABC : o e (2) 9 (1) o
ABD = CBE : 4. ABD+DBC =DBC +CBE : &l ABC =DBE : ol 03| s
( oogll Guedtd Oy ABC Sl tagsell 3,501 3 ligdayssee (ligly ) CBE = CAE : oo Lay g
(3) ABD =CAE : e
((T) 85314l (ulas (AB) oY) AC (rinall ugall ' ivglagoms pgl) BAC Logad (63 ingr (s
AC Al fugdll yand 5,50 Gudh 2 dasss fagl) ADC Leiss
(4) ADC = ADB : ol giizwd (1) o 9 03l BAC+ADC =p : 3|
(**) Olelics ot ABD 9 ADC : O zicins (4) 9 (3) oo OY
BD DE

BD_AD o pzizs (%) gy o2 =DE Gipmnin (5) gt Ll

AB AC AB AC -
AD DE

AE| Gamtw D ol gl AD=DE gl ——=— Wbl

[AE] s D 0l g ¢ o ac @

ey Yolo e 9lpmainds Jolo (o o AL Joloxl!






